
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITO 

CONSTITUCIONAL E LEGISLAÇÃO, DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO 

DE 2025, REALIZADA EM 11/06/2025. 

 

 

Aos onze dias do mês de junho de dois e vinte e cinco (11/06/2025), às dezesseis horas (16h), 

na Sala de Sessões II da sede administrativa da OAB/GO sendo transmitida simultaneamente 

via aplicativo Microsoft Teams, foi instalada a 3ª Reunião Ordinária da Comissão de Direito 

Constitucional e Legislação da OAB/GO, sob a presidência do Dr. Rildo Mourão Ferreira. 1. 

Verificação de Quórum e Abertura. Verificada a existência de quórum, o Presidente, Dr. 

Rildo Mourão Ferreira declarou aberta a reunião, estiveram presentes os membros e 

justificaram ausência 2. Fala do Secretário-Geral: O Presidente passou a palavra ao 

Secretário-Geral da Comissão, Dr. Ramon Borges Martins, que deu as boas-vindas a todos os 

membros presentes 3. Processos em Julgamento: Processo nº 202212770 – Interessados: 

Comissão Especial de Arbitragem & Comissão de Mediação e Conciliação – OAB/GO, 

Assunto: Criação de Câmara de Conciliação, Mediação e Arbitragem no âmbito da Ordem dos 

Advogados do Brasil – Seccional de Goiás - OAB/GO, Parecerista: Comissão de Direito 

Constitucional e Legislação da OAB/GO. Dando seguimento, o Presidente passou a palavra ao 

Relator do Processo, Dr. Henrique Alves Freire de Queiroz, que fez a leitura do voto, sendo 

este aprovado por unanimidade. Processo nº 201510329 – Interessado: Assembleia Legislativa 

do Estado de Goiás – ALEGO, Assunto: Solicitação de Parecer sobre a constitucionalidade da 

Lei nº 18.673/2024 do Estado de Goiás que dispõe sobre o serviço de transporte rodoviário 

intermunicipal de passageiros de Goiás, Parecerista: Comissão de Direito Constitucional e 

Legislação da OAB/GO. Dando seguimento, o Presidente passou a palavra ao Relator do 

Processo, Dr. Ramon Borges Martins, que fez a leitura do voto, sendo este aprovado por 

unanimidade 4. Ordem do dia: O Presidente, Dr. Rildo Mourão Ferreira, reforçou que a 

Comissão Organizadora do evento — criada para homenagear os advogados constitucionalistas 

— deve se reunir, realizar a triagem dos nomes a serem homenageados e apresentá-los na 

próxima reunião da Comissão, para discussão e aprovação dos membros. Salientou, ainda, que 

o evento, com entrega de diplomas, será realizado no dia 8 de outubro de 2025, às 19h, no 

auditório da Escola Superior de Advocacia de Goiás – ESA GOIÁS, em comemoração aos 37 

anos da Constituição Federal. 5. Comunicação dos Presentes: Foram abertas as falas aos 

membros presentes para manifestações gerais. 6. Encerramento: Nada mais havendo a ser 

tratado, o Presidente declarou encerrada a reunião. Eu, Dr. Ramon Borges Martins, Secretário-

Geral da Comissão de Direito Constitucional e Legislação da OAB/GO, lavrei a presente ata, 



 

 

 

 

que, lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão de Direito 

Constitucional e Legislação da OAB/GO. 

 

 

 

 
Rildo Mourão Ferreira 

Presidente da Comissão de Direito Constitucional e Legislação – OAB/GO 

 

 

 

 

Ramon Borges Martins 

Secretário-Geral da Comissão de Direito Constitucional e Legislação – OAB/GO 

 
 
 

 

      

   

 








		2025-06-12T14:08:51-0300
	Rildo Mourão Ferreira


		2025-06-12T18:38:18-0300




